

南京信息工程大学法政学院党政联席会议纪要

院会纪要〔2019〕14号

2019年9月24日下午，陈俊院长主持召开法政学院党政联席会议，院领导张明菊、叶芬梅、徐骏、朱文镇出席会议。现将会议议定事项纪要如下：

一、为充实干部队伍和培养年轻后备干部，会议讨论并决定在学院范围内启动院长助理的公开选聘工作。会议讨论并确定了院长助理选聘的职位职数、资格条件、选聘程序、职位待遇等相关事宜。

二、会议讨论了关于学院党委理论中心组成员调整事宜，确定了中心组组长、副组长以及成员和秘书等人员名单。

三、会议根据人事处关于绩效发放的通知精神对学院10月份绩效发放核算事宜进行了充分的讨论，并形成了一致意见，拟于年底对绩效发放进行一次性清算。

四、会议听取了行政管理一流本科专业建设方案，就研究方向、团队组建、考核机制、推进举措等进行了讨论，会议研究决定后续将召开一流专业建设专题会议。

五、会议听取了法律和公共管理学硕点预申报情况摸底汇报，总结了已有成绩和存在问题，提出了今后的努力方向。

六、会议听取了2020级报考外校研究生的专业辅导方案，要求结合“不忘初心，牢记使命”主题教育，建立“考研加油站”，多途

径、多措施指导学生考研，给予考研的学生更多的关心和帮助。

七、会议听取并讨论了 17 级公管系余和俊退学问题，同意余同学暂不退学，要求对其以帮扶为主，多关注、多沟通，尽量帮助他顺利毕业。

八、会议讨论了地方法院在我校开庭相关事宜，鉴于开庭是属于教学实践，同意给予法院工作人员一定经费支持。

九、会议听取了 2020 年国家自科基金申报任务汇报，要求积极动员，鼓励符合申报条件的老师均能踊跃申报。

十、会议听取了 2019 级研究生培养相关问题的工作汇报，就招生简章修订、课程安排、授课方式、薪酬发放等方面进行了充分的讨论，并形成一致意见。

十一、会议传达了学校关于“不忘初心、牢记使命”主题教育活动的有关精神，并就学院党委开展“不忘初心、牢记使命”主题教育活动进行了安排部署，要求每位班子成员和党员干部都要高度重视，充分认识开展主题教育活动的重要意义，精心策划活动方案，丰富活动形式，拓展活动载体，合理安排时间，强化组织保障，确保活动顺利开展。